



缤纷暑假
有益有趣

你安心工作 我全心带娃

市人民医院东昌府院区职工子女暑期托管班开班

本报讯(文/图 记者 马麟 通讯员 于江涛)7月21日一早,100名孩子在家长的陪同下陆续走进聊城市人民医院东昌府院区,参加医院为职工子女举办的暑期爱心托管班。

为切实解决医院职工子女暑假无人看管的问题,减轻职工负担,引导和帮助职工子女度过一个安全、快乐、有意义的暑假,自2017年起,聊城市人民医院东昌府院区已连续7年举办职工子女暑期托管班,累计看管职工子女550余人次。

“我家两个孩子都送来托管班了。大的孩子有11岁,是第6次参加。小的孩子9岁,是第4次参加。没有开设托管班之前,暑假只能把孩子送回爷爷奶奶家,

让老人看管。但是父母不在身边,孩子容易睡懒觉、看电视,生活习惯会变得不规律。开设托管班后,放心多了,还有人盯着孩子把暑假作业做了,孩子在托管班也玩得开心,交到很多新朋友。”在东昌府院区工作的康复医学科康复治疗师张军表示。暑假期间每周一至周五的早上7点50分,孩子们可以随上班的父母一起来到托管班,下午5点30分,结束了一天的托管后,孩子们再和父母一起下班回家。

今年托管班招收的为在读的一年级到六年级学生,并按照年龄大小分为两个班。开班前,医院工会在场地选择、教师选聘、班次设置、教室布置、餐饮质量、消防安全设施等方面认真调研

备。本期托管班聘请专业教师,根据孩子们的年龄结构和成长需求,开设各种形式的兴趣课程,包括晨读、作业辅导、健康教育、创意手工、趣味体育等,寓教于乐,充分激发孩子们的学习兴趣,让职工子女在托管中既学习知识又收获快乐。

近年来,聊城市人民医院东昌府院区始终坚持以人为本的管理理念,不断加强人文建设,为方便院区职工举办的“职工子女暑期爱心托管班”在2022年获评“全国工会爱心托管班”,真正做到了为职工消除后顾之忧,提升职工的幸福指数与获得感,使职工能够全身心投入到医疗服务工作中。



托管班中正在做作业的孩子

阳谷海源书房 举办艺术共创活动

本报讯(记者 赵琦)7月18日,阳谷县海源书房·一方空间店开展暑期艺术共创活动。在共创老师的带领下,青少年们发挥想象力,共同创作动漫画,在艺术创作中学会与人协作、共创共成长。

在漫画创作中,孩子们从自己的内心世界出发,利用既有的漫画人物,用彩色铅笔发挥创作想象力,表达心中所想。大家一笔一画地描绘出自己心中的人物形象,不一会儿一个熟悉又不同于人物原型的“奥特曼”就出现在纸卷上。“共创不讲画面的写实或者标准,它是一种接近涂鸦的自由状态,创作过程就是情绪抒发的过程,它把内在转换成色彩和形状,表达一定的心理隐喻。”共创老师路腾说,“共创活动与美术最大的不同是不预设、不限制,人只有在自由状态下才能自主创作。”

很多家长反映自己的孩子在“内动力”严重不足,不能主动自觉完成老师布置的学习任务。海源书房·一方空间店通过举办此次活动,进一步激发青少年的内在情绪,解决孩子内驱力不足的问题。接下来,书店还会结合社区、家庭、学校,组织更多类似的文化活动,传播关于教育的理念和技术方法。



7月19日,在在平区信发街道新时代文明实践站,志愿者和孩子们一起做手工。进入暑假以来,在平区依托新时代文明实践站、所及党群服务中心,采取“公益托管+志愿服务”的形式,开设暑期公益托管班,通过举办手工制作、科普教育、读书会、学非遗等主题活动,丰富孩子们的暑假生活,为家长们解决了假期孩子看护难的问题。 ■ 本报通讯员 马红坤 刘琦



7月23日,青少年学生在聊城新华书店看书,尽情享受悠闲且充实的暑假时光。暑假期间,聊城市新华书店整体的客流量和销售量比平时明显增加,其中,教辅类、课外阅读类、文学类图书比较畅销。 ■ 本报记者 赵琦

莘县十大项目提升群众民生体验

本报讯(记者 苑莘)“午餐+午休”让莘县乡村学校的孩子免去了奔波之苦;群众用手机就可以办理挂号、缴费、查询;开展“护薪农民工·仲裁工地行”活动,在建设工地设立2处调解工作服务站……这些都是上半年莘县民生事业取得的成绩。

记者7月20日从莘县了解到,该县实施了十大民生项目,极大提高了群众对公共服务的体验感。

今年,莘县确定重大民生项目10个,总投资25.7亿元,涉及市政工程、就业、教育、文化、安居、生态、乡村振兴、殡葬服务等8个领域。其中莘县智能供热基础设施建设项目可有效缓解莘县供暖压力,创业担保贷款和职业技能培训项目可帮助创业者解决融资困难,职业教育培训中心项目将进一步提升职业教育办学水平,戏曲进乡村、公益电影放映等活动丰富人民群众

的精神文化生活,老旧小区整治改造、城乡供水一体化工程管网项目、“四好农村路”建设项目将改善人民群众生产生活条件。

为确保项目顺利实施,莘县持续加大投入力度。目前,乡村学校午餐+午休、精准资助全覆盖等民生实事已实施,并实现课后延时服务全覆盖。全县有幼儿园262所,有省级示范幼儿园21所,省级一类幼儿园6所,优质园

占全县幼儿园数量的10%。城乡最低生活保障及特困供养、临时救助等社会救助工作明显加快,保障人数稳中有增,支出资金大幅增加,保障标准和补助水平逐年提高。群众看病就医的急难愁盼问题得到有效缓解,“以人为本”的县域整合型服务体系逐步建立,构建“大病不出县、小病不出乡”的分级诊疗格局,为群众提供了更加安全有效、优质便捷的基本医疗卫生服务。

党报
热线

电话: 0635-2921234
18663508506
Q Q: 549542711
邮箱: lcrb2921234@163.com



请扫码留言

欢迎广大读者提供新闻线索



聊城:志愿红点亮城市文明之光

本报讯(记者 夏旭光)“开始做志愿者的时候,思想觉悟也没那么高,只是想通过自己改变孩子的思想认知,让孩子有更高一个层次的思想觉悟。受单位文化和市民巡访团无私奉献的感染,我的思想境界逐渐提升,也提高了整个家庭的思想觉悟和认知。”孙兴强是聊城昌润物业的一名普通员工,他在忙完平日的会后,致力于维护城市的文明秩序,为改善城市环境尽一份力量。

“目前我们主要开展的志愿服务活动有:对城市散落垃圾、不文明养犬、不文明交通、发放张贴小广告、乱占停车位、门前五包不到位等不文明现象进行随手清除和文明劝导,无法现场清除的通过微信群、热线电话等提供给相关管

理部门来进行解决;在节假日等时间节点,到景区景点等人流量大的地方开展文明引导等志愿服务活动。”市民巡访团团长韩德俭介绍。

近年来,为助力全国文明城市创建,我市志愿者深入社会开展文明宣传、文明监督、文明实践,积极引导社会各界广泛参与,以巡访的星星之火,点燃基层治理温暖之炬,照亮城市文明之光。

市民巡访团被喻为城市治理和文明创建的“啄木鸟”。近几年,随着热心市民的加入和各职能部门的协同配合,市民巡访团的力量不断加强,也在不断丰富、优化各种志愿服务活动。如今,市民巡访团已经发展到了近千人,在全市开展志愿服务。

我市不动产登记 推行“十个一”集成服务模式

本报讯(记者 叶晨雯)“市民在一个窗口就可以完成证件和税费业务的办理,有效缩短了办事时间,降低了办事成本。”7月19日,聊城不动产登记中心申请受理科副科长栾桂燕介绍。

近期,市不动产登记中心对现有不动产登记综合受理和税务窗口进行优化升级,不动产登记综合受理窗口严格实行“一人一窗一机一系统”,整合集成所有办证、税费服务事项,打造“十个一”集成便民服务模式。

“之前市民要分别在不动产登记综合受理和税务两个窗口办理相关业务,现在业务整合在一起,市民在一个窗口就可办结。”栾桂燕说。

近年来,聊城市不动产登记中心不断优化群众办事流程,通过数据共享、部门联动,升级打造了“十个一”集成便民服务模式,使不动产登记政务服务标准化、规范化和便利化水平持续提升。

“十个一”集成服务模式即一窗受理、一次告知、一表申请、一套材料、一次提交、一次反馈、一次分办、一窗出件、一键评价、一网通办。综合受理窗口工作人员一次性受理,对办理条件、办理期限、办理方式和所需材料等实行“一口清”,将需要申请人填写的信息集成整合为一张综合申请表,申请人只需提交一套申请材料并只需提交一次材料即可完成办证,申请材料不齐全或者不符合法定条件的,中心工作人员一次性反馈需要补交或者更正的内容,综合受理窗口工作人员统一受理材料,由不动产登记窗口将不动产权证书,通过自助打印、免费邮寄等方式送达申请人。依托政务服务“好差评”平台建立“一键评价”系统,申请人对工作人员满意度进行评价,申请人可通过“一网通办”平台,登录“爱山东”App线上完成不动产登记申请。

冠县大沙河水库将解决 15个乡镇“喝水”问题

本报讯(记者 夏旭光)7月14日,冠县大沙河水库工程建设征地移民实物调查工作大纲通过专家评审,为项目立项又向前推动了一步。

冠县大沙河水库总库容1265.7万立方米,该项目工程占地2571亩,水库工程规模为中型,设计年总库容量2209.1万立方米,设计年供水量2460.8万立方米。目前,项目立项前期要件正在积极办理中,计划8月底完成立项批复。

省水利厅、市水利局、市自然资源和规划局、冠县人民政府、冠县水利局、冠县自然资源和规划局、冠县林业局、

冠县水务集团有限公司等单位代表和特邀专家查看了水库迁占范围内现场,并听取了设计单位对实物调查大纲方案的汇报。经过充分讨论,缓解居民生活供水危机,解决农村饮水安全问题,提高供水保证率,保障冠县社会经济的可持续发展。

该项目的实施,可充分高效调蓄黄河水及长江水,为冠县15个乡镇提供人畜生活用水,解决水库控制范围内水资源分配不均问题,缓解居民生活供水危机,解决农村饮水安全问题,提高供水保证率,保障冠县社会经济的可持续发展。



青春闪耀 志愿同行

7月17日上午,阳谷县阿城镇团委组织志愿者走进离退休老干部党支部,开展社会实践活动。老党员和青年志愿者一起学党史、说理想、话奋斗。活动结束后,几位爱好书法的老党员挥毫泼墨,为青年学子送上美好祝愿。

■ 本报通讯员 孔令楠